



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
SATU MARE



Nr. 5406/02.05.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Campania Organizației Internaționale a Muncii (OIM) pentru Ziua Internațională a SSM din anul 2018: "Îmbunătățiți securitatea și sănătatea tinerilor lucrători!"

OIM sărbătorește Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă (SSM) pe 28 aprilie a fiecărui an pentru promovarea la nivel mondial a prevenirii accidentelor și a bolilor profesionale. 28 aprilie este, de asemenea, o zi în care mișcarea sindicală din lume onorează memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale și organizează simultan campanii în întreaga lume.

În acest an, Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă (28 aprilie) și Ziua Mondială împotriva Muncii Copiilor (12 iunie) sunt celebrate printr-o campanie comună, cu titlul „Generația Securitate și Sănătate” („Generation Health & Safety”). Scopul acestei campanii îl constituie promovarea de acțiuni pentru îmbunătățirea securității și sănătății lucrătorilor tineri și pentru oprirea muncii copiilor.

În data de 27 aprilie 2018 a fost organizat la Inspectoratul Teritorial de Muncă Satu Mare un simpozion la care au participat 29 persoane - reprezentanți ai angajatorilor, lucrători desemnați, parteneri sociali, servicii externe de prevenire și protecție în domeniul SSM. Au fost prezentate materiale ale Organizației Internaționale a Muncii, statistici ale accidentelor de muncă și s-a păstrat un moment de reculegere în memoria victimelor accidentelor de muncă.

În cadrul Campaniei naționale privind implementarea în sistemul de învățământ a proiectului "Valențe culturale în domeniul securității și sănătății în muncă", în data de 26 aprilie 2018 a fost organizată la sediul I.T.M. Satu Mare în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, faza județeană a concursului "Știu și aplic. Securitatea și sănătatea în muncă se deprinde de pe băncile școlii". La faza județeană a concursului "Știu și aplic" au participat 26 de elevi de la 5 unități de învățământ.

Pe primele 3 locuri s-au clasat următorii participanți:

La clasele IX-X ciclul inferior - filieră tehnologică

Locul I: Fărcaș Alina Georgiana și Ștrango Camelia Sefora de la Liceul Tehnologic Anghel Saligny, profesor coordonator Gedeon Anna Maria;

Locul II: Andreica Anghel Ionuț și Boncoioș Flaviu de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Illeș Gheorghe

Locul III: Sava Adrian și Kiss Felician de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Pop Nicolae

La clasele XI-XII ciclul superior - filieră tehnologică

Locul I: Dulf Mălina și Iojoban Anca de la Colegiul Tehnic "Eliza Zamfirescu" Satu Mare, profesor coordonator Lazăr Daria;

Locul II: Anton Ioan Mihai și Vaida Ferenc de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Pop Nicolae

Locul III: Domuța Andrei Ioan și Gati Ionuț de la Colegiul Tehnic "UNIO-Traian Vuia" Satu Mare, profesor coordonator Silaghi Alin Răzvan;

La învățământ profesional

Satu Mare, bd. Lucian Blaga nr. 41

Tel.: +4 0261 76 33 95; 76 55 80 ; fax: +4 0261 76 1460 00 97

E-mail: itmsatutare@itmsatutare.ro

www.itmsatutare.ro

Operator de date cu caracter personal înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 3298

INSPECȚIA MUNCII

Locul I: Deneș Szabolcs și Rezmuves Iustin de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Pop Nicolae

Locul II: Anton Răzvan și Mocan Alin de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Pop Nicolae

Locul III: Guias Catalin Eduard și Pusok Csaba Rafael de la Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion I.C.Brătianu" Satu Mare, profesor coordonator Pop Nicolae

În perioada 18-20 mai 2018 echipele clasate pe primul loc la cele trei secțiuni vor participa la faza națională a concursului „Știu și aplic !”.

La reușita evenimentului a contribuit și un agent economic având ca obiect de activitate comercializarea unor echipamente de protecție, organizând o expoziție de echipamente individuale de protecție, prilej cu care elevii participanți la concurs au avut ocazia de a se familiariza cu utilizarea echipamentului individual de protecție și de a înțelege importanța utilizării corecte a acestuia.

Cu stimă,

jr. Cristian Sasu
Inspector șef



soc. Ioan Flore
Comp. Comunicare, Rel. cu Publicul